

ПИТАЊА И ОДГОВОРИ

Питање:

Posle uvida u konkursnu dokumentaciju za navedenu javnu nabavku, tražimo sledeća pojašnjenja:

-U obrascu **6) Образац структуре понуде** у колони **Јединица мере и оквирне количине (1)** за један број артикала стоји **комад**. Појасните да ли то представља нила комада или један комад, односно како се добија укупна цена за те производе.

У делу Конкурсне документације **Захтеви Наручиоца за партију 1. и 2.** (страна 6/37) наведено је да Наручилац може да тражи од најповољнијег понуђача да достави узорке, и то **бесплатно**, за поједине артикле ради утврђивања квалитета.

То исто је наведено и на страници 29/37 (Образац структуре цене).

-Из наведеног се не види чему треба да служе достављени узорци и шта ће са њима радити комисија наручиоца односно како ће утврђивати квалитет.

Коректно би било да се узорци, иако није јасно чему могу да послуже, достављају заједно са понудом. Из неке лоше намере комисија може од некога да тражи узорке за сва понуђена добра, што би за понуђача био велики и непотребан трошак а што је у супротности и са ЗЈН који тражи да се поступак одвија уз што мање трошкове. С друге стране од некога могу да не траже ниједан узорак.

-Обзиром да Наручилац није овлашћен да тестира узорке даље од визуелног изгледа није јасно зашто би достављени узорци били бесплатни. Они имају своју употребну вредност и нема разлога да их Наручилац не врати понуђачу или искористи као купљени производ.

У вези са наведеним очекујемо појашњења односно измену конкурсне документације.

Одговор Наручиоца:

1.

Агенција за осигурање депозита у Образац структуре понуде за Партију 2. у колони Јединица мере и оквирне количине за неке ставке/тонере је навела „комад“, односно у питању је један комад, а укупна цена се добија тако што се количина (у овом случају 1) помножи са јединичном ценом.

2.

У конкурсној документацији на стр. 6/37 и 29/37 наведено је експлицитно да се **од понуђача чија понуда буде изабрана као најповољнија** (а не од неког понуђача), **МОЖЕ** тражити да достави узорке **за поједине артикле** ради утврђивања квалитета, као и да се узорци достављају бесплатно.

Напомињемо да је Наручилац водио рачуна о трошковима понуђача у вези достављања доказа, тако што није предвидео достављање узорака као додатног услова, који би морао да испуни/достави сваки понуђач уз понуду, већ је у Конкурсној документацији навео као могућност да се узорци траже од понуђача чија понуда буде изабрана као најповољнија и то за поједине артикле, а све у циљу потврде о аутентичности узорка односно у случају сумње да тражено добро нема тражене карактеристике.

Уколико Наручилац буде тражио од најповољнијег понуђача да достави узорак за неки од понуђених тонера, исти ће бити враћен (некоришћен) понуђачу.

Комисија за јавну набавку



Наташа Јаковљевић